

Rettifica del regolamento (UE) 2020/1085, del 23 luglio 2020, che modifica gli allegati II e V del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di clorpirifos e clorpirifos metile in o su determinati prodotti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 239 del 24 luglio 2020)

1. Pagina 8, la data di applicazione di cui all'articolo 2 è così modificata:

anziché: «6 agosto 2020»

leggasi: «13 novembre 2020».

2. Al regolamento (UE) 2020/1085 è aggiunto l'allegato:

«ALLEGATO

Gli allegati II e V del regolamento (CE) n. 396/2005 sono così modificati:

- 1) nell'allegato II le colonne relative a clorpirifos e clorpirifos metile sono soppresse;
- 2) nell'allegato V sono aggiunte le seguenti colonne relative a clorpirifos e clorpirifos metile:

Residui e livelli massimi di residui (mg/kg) di antiparassitari

Numero di codice	Gruppi ed esempi di singoli prodotti ai quali si applicano gli LMR (a)	Clorpirifos (F)	Clorpirifos metile (F) (R)
0100000	FRUTTA FRESCA O CONGELATA; FRUTTA A GUSCIO	0,01*	0,01*
0110000	Agrumi		
0110010	Pompelmi		
0110020	Arance dolci		
0110030	Limoni		
0110040	Limette/lime		
0110050	Mandarini		
0110990	Altri (2)		
0120000	Frutta a guscio		
0120010	Mandorle dolci		
0120020	Noci del Brasile		
0120030	Noci di anacardi		
0120040	Castagne e marroni		
0120050	Noci di cocco		
0120060	Nocciole		
0120070	Noci del Queensland		
0120080	Noci di pecàn		
0120090	Pinoli		

